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 
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BB 

 

12B

ABVA=VB 

)F( W)P( WE-E ABAB(A)B)( cc
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  

VA=VB)F(  W-)P( W ABAB


 

 )ABABAB zz(gm--)P(W-)F(W 


 

ABAB mgzmgz)F(W 


 
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AB 

ABAB PPPP E-E)F(W 


 
z


 

2 
21 

T



 
T= Kx 


Wδ 
=T.δx  .Wδ 

xδ

B

A



mzmgzEPP  

, m(kg)  , g( N/kg)  , z(m) JEPP
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 TWAB


T


xAxB

 
Kxδx-1- 

x=0xxKx

  2
AB Kx

2
1

2
x.Kx.TW 


 

AB2 

   2
A

2
B

AABB
AB xxK

2
1

2
x.Kx

2
x.Kx

.TW 


 

 
 

 2 
 
 
22 

    2
B

2
A

2
A

2
BAB Kx

2
1Kx

2
1xxK

2
1TW 


 

2
AKx

2
12

BKx
2
1xAxB

 

2
Pe Kx

2
1E  

EPeJxmKN/m

23 

  PebPeA
2
B

2
AAB EEKx

2
1Kx

2
1TW 



 


 

  )EE(TW PeAPeBAB 


   


 TWE ABPe


 

3 

2
Pe C

2
1E  

Cθ 
CJ/ rad2θrad 
 
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 

)40-ب-( 
2




2

)4(

 
 
 






m  


 

 
01 

2Kpp




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45
  

1

 
 

m

 
m 

1
 

A
 

 
2h

 
AB
 
l0 
l 
xx= l – l0
hA 

m
 

 

 

 
 

m(Kg) h(m) 1/ m 1/m2 1/m1/2





04

7

 
 

1AB
 

2A 
3B 
4AB 
5 
6h 
7h1/ m

1/m2 
1/m1/2 

8mh2 , mh , m2h
 

9
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 
 
 
 

 
 
 
 
 

1 
2A 
3B 
4 

 
5 
 

6mh 
 

7 

 

m(Kg)  h(m)  1/ m  1/m2  1/m1/2 

0,030 0,68  33,3  1111  5,77 

0,050  0,41  20,0  400  4,47 

0,100  0,20  10,0  100  3,16 
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8–1y = axh = a 1
m

 

aa = m hm h
 

9m hPP PPE K mh 
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2ppK

m = 26,2 g
h=1,58 m
= 0,05  sτ
cm


1-M0 , M2 , M4 , M6 , M8:

m h (kg.m)1/2 mv2(J)h(m)v(m/s)الموضع
M0
M2
M4
M6
M8

 
 

M8M9 M7M8 M6M7 M5M6 M4M5 M3M4 M2M3 M1M2 M0M1
23,4 19,7 16,5 13,1 10,2 7,5 4,6 2,5 0 ,7 
 

2ECmh
3EC= B – K1UB ,   U= mh
4K1

5hh 0

0PPPC EEE 

0PE0hPP .ECE
h 

K1KPPEPP 
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 


1

s/m77,1
05,0x2

10x)2,105,7(
2
MMv

2
53

4 








s/m71,0
05,0x2

10x)6,45,2(
2
MMv

2
31

2 








 

 

s/m2,4
05,0x2

10x)9,221,19(
2
MMv

2
97

8 








s/m96,2
05,0x2

10x)5,161,13(
2
MMv

2
75

6 








 

m h (kg.m) 1/2 mv2(J) h(m) v(m/s)  
4,14x10-2 0 1,580 M0
4,05x10-2 6,6x10-3 1,548 0,71 M2 
3,74x10-2 4,1x10-2 1,427 1,77 M4 
3,13x10-2 0,11 1,194 2,96 M6 
2,19x10-2 0,23 0,838 4,2 M8 

2

0,432 

 
 




3y=ax+bab
a<0 
= B – K1mhECEC = B – K1U

4B = 0,43243,10
10x14,4

432,0K 21   

5hh 0

0PPPC EEE 

M6h = 1,194m
EPP=K1mh = 10,43x 3,13x10-2= 0,32J
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M0
EP0 = K1mh0 = 10,43x4,14x10-2 = 0,431J

EP0 –EPP = 0,431-0,32 = 0,111 J
h0,11 J

EP0 –EPP = ECEPP +EC= EP0 
6K1 =10,43 ≈ g 

KPP = K1=gEPP = mgh

 




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)40-ج -( 
3




2

)4(

 
 
 




 
Ke 



m  


 

 
01 

2Ke





 

 

 

 

 

 

 
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 

1 



 
m 

 
m 

AB
 

x3 
 

1
AB

2AB
EPe=ΔEPPEPe 

3m
x

4

 

m(Kg) x(m) mgx(J) x2(m2)

 

 
5EPex2

6EPe=Ke x2 
 
 
 
 
 
 
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 


1AB 

 

2EPPA=EPeB + EPPBEPeB= EPPA –EPPB 
EPe = ΔEPP

4
 

 

 

 

5 

m(Kg) x(m) mgx(J) x2(m2)

0,1 0,049 0,048 2,4x10-3

0,2 0,098 0,192 9,6x10-3

0,4 0,196 0,768 3,8x10-2

0,5 0,245 1,200 6,0x10-2
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
2

pe axE 

a 

6
20

01,0x6
2,0x6a 

 


2
epe xKE eKa  

e=20 SIK




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2eK


   

m(kg)
P=T(N)
l = x(cm)Δ

 
 

1

2

3Ke

4Ke=…..KK

5 

 
 

0,7 0,6 0,4 0,3m(kg)
6.86 5.88 3.92 2.94 P=T(N) 
17.1 14.7 9.8 7.3 l = x(cm)Δ 

1 
 


 

P=T=Kx 

2

SI.40
05,0x5,1
2x5,1

IJ
HJK 

 
31Ke= 20 SI 
 




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4
K

2
1K e 



51
2

epe xKE 
2

pe xK
2
1E 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




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 

)40-د-( 
4




2

)4(

 

 

1 
2 



–



 

 
1

2




 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




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 

45
  

 
 

1 

 
 

– 
 

1
O1 

K= 10 N/m2
1OA 

1 
 

 
 

 
11
2 

 

3

4
 

 

 
x(cm)


θ(rd)


F(N)

F 

1




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 
 
 

 

 

 

M= a.θa= CC
 

rad/nm10x4
5,1

10x6Ca 3
3





 

 

 

 

 

 

 

 


x(cm)


θ(rd)


F(N)

F
 

1 0,5 0,1 2x10-3

2 1,0 0,2 4x10-3

3 1,5 0,3 6x10-3
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 
2 

11
2

12. 

1 

11

2
2

ePe CE  
3CeC 


2

Pe C.....E  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


x(cm)


θ(rd)

1
(1/2)Kx2

2(rad 2)θ 
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 
 

 
 

 

 
3

4

e 10x2
25,2
10x45C 



 

 
Y=ax1/2Kx2= a θ2 



2

ePe CE 
  CeC

2
10x2
10x4

C
C

3

3

e

 



 
C=2Ce

2
Pe C

2
1E 

 


x(cm)


θ(rd)

1
1/2Kx2

2(rad 2)θ 

1 0,5 5x10-4 0,25
2 1,0 20x10-4 1,00
3 1,5 45x10-4 2,25


